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次 長 副島 俊樹 主 任 北村 正利
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議案第27号－陸別町社会教育委員の委嘱について

会 議 の 経 過 別紙のとおり
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開会 午前９時３２分

◎開会宣告

○有田教育長 ただいまより、令和５年第１２回陸別町教育委員会会議を開会します。

◎会議録署名委員の指名

○有田教育長 本日の会議録署名委員は、西岡委員にお願いをします。

◎事務報告

○有田教育長 事務報告を行います。事務局から説明をお願いします。

○遠藤主任主査 管理関係について報告いたします。

８月１７日、第１１回教育委員会議を開催しています。

８月１８日、第５回陸別町校長・教頭会議を開催しています。校長先生、教頭先生出席され

ています。

８月２５日、令和５年度十勝管内市町村教育委員会教育長移動研修会が開催されまして、清

水町のほうに教育長が出向いています。

８月３０日、令和５年度地域と学校の連携推進協議会というのが帯広市のほうで開催されま

して、学校運営協議会の委員２名が出席されています。１名が帯広市に出向いて参加をして、

もう１名がＺＯＯＭで第３会議室で担当職員と参加をしています。

９月９日、陸小まつりが小学校のほうで開催されまして、教育長と小木委員が出席されてい

ます。

９月１２日、陸別町児童生徒芸術鑑賞事業がタウンホールのほうで今年度行いまして、午前

中に小学校１年生から４年生まで、時空ヲ旅スル音楽会～銀の笛と金の毛皮～ということで、

一人の方が語り劇ということで、一人で何役も演じられていて、場面が変わるときに生演奏の

音楽を入れたりということで鑑賞していただきました。午後からは、遠い約束～桜の幻影～と

いうことで、こちらも語り劇ということで一人の方が何役もやられていて、こちらは生演奏で

はなくて、光と、あとは普通の音響で、結構大きな音で、戦争の時代の話だったのですけれど

も、生徒の中にはちょっと泣いているような子も見られていました。

次に、９月１９日から２２日までなのですけれども、陸別中学校は夏季休業と冬季休業で１

週間お休みです。

９月２１日は陸別小学校、夏季休業ということで、お祭りの日にあたりますがお休みでした。
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９月２５日、十勝管内公立小中学校教職員人事推進会議ということで、ＺＯＯＭで有田教育

長が出席しています。

９月２７日、第６回陸別町校長・教頭会議が開催されました。

管理関係については、以上です。

○北村主任 社会教育関係の事務報告です。

８月２３日、中学生以上のヒップホップダンス教室を開催しております。８月２９日、３０

日ということで３０日に終わっております。参加者は４名でした。

２９日、中学生等の海外派遣事業の代替事業の事前説明会をタウンホールで行っておりま

す。

９月２日は、自然講座の「ラフティング」の２回目を利別川で、参加者８名を迎えまして行

っております。

それから、９月１９日から２２日、４日間ですけれども、中学生等海外研修派遣事業の代替

事業をニセコ町でやってきています。職員３名は、北村と今野主事補、それからティム先生で

行っております。この内容ですけれども、英会話研修ということで、海外研の代替ということ

で、あくまで英会話というのを重視して行ったのですけれども、内容的には、中日、２０日と

２１日に、まず１日目はアドベンチャーパークといって、いわゆるアスレチックの部分。それ

から、その日の午後はラフティング。２日目の２１日にあたるときには、午前はインドアクラ

イミングといって、いわゆるボルダリング、壁に石が突出して、そこを登っていくというのと、

午後はリバーカヤックと。簡単に言えば、午前中は２日とも高いところに登る。午後は川遊び

と。ボートに乗って川遊びみたいな感じでやっていました。

もう一つ、マナー講座というのがありまして、これ全部英語でやっているのですけれども、

テーブルマナー、それを学ぶものです。子どもたちが英語を使う場面というのはたくさんあっ

たのですけれども、一番使ったのはマナー講座かなということになります。

あとは、私はあまり意識しなかったのですけれども、ティム先生が高いところに登るという

のは、やはり子どもたちにとっては挑戦、チャレンジだということで、できる子、できない子、

それぞれいたのですけれども、もう自分なりに頑張って、それはすごくよかったなと。中には

怖がって泣いている子もいたのですけれども、そこは自分なりに克服できたのかなというふう

に思っております。非常に充実した４日間ではなかったのかなと思います。中学２年生が対象

で行っております。

社会教育は、以上です。

○津幡主幹 社会体育関係なのですけれども、８月２３日に４１回のゲートボール大会とい

うことで、教育委員会チームと教育長チームとゲートボールチーム、３チーム、１５名という

ことで行いました。

８月２６日、２７日は第１回りくべつスポーツ交流の日ということで、２６日が水泳記録会、

夜はカローリング、２７日はパークは社協と共催ということで。ソフトボールは小学生も入っ
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て、ホームラン競争も含めてということで、全部で１２３名ということになっています。

２ページをお開きください。

８月２９日は第４回のスポーツ振興基金の運用委員会ということで行っております。

９月１１日で今年度のプールは終了しております。

給食関係なのですけれども、９月７日に写真がありますけれども、例年どおりの保育所の収

穫体験を行いました。

９月１３日は前日の雨が朝方まで降っていたので畑の状態が悪くて、小学校、予定していた

のですけれども、１、２年生、中止といたしました。

以上です。

○副島次長 続きまして、今後の予定について、御説明いたします。

記載のとおりでありますけれども、１０月１日第５０回記念北稜岳町民登山会、コロナ禍と

それ以前に雨天で中止になったこともありまして、しばらくぶりの開催という形になります。

同じ日の夕方になりますけれども、ふるさと劇場第１０６回公演、歌旅座ザ・コンサート２

０２３がタウンホールで開催されます。

１０月２日に陸別中学校の模擬議会を庁舎の議場で開催する予定です。

１０月６日、３年に一度ですが陸別町総合防災訓練が開催されます。

１０月２０日、教育長部会研修会、札幌市で開催されます。

１０月２１日、陸別小学校学習発表会。

１０月２７日、十勝教育を考えるつどい、これはＺＯＯＭで開催されます。

１０月２８日、陸別中学校第６４回文化祭が開催されます。

以上、今後の予定でございます。

○有田教育長 それでは、事務報告について質疑を行います。質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

◎報告事項

○有田教育長 それでは、教育長業務報告について、私のほうから御報告いたします。

別冊の教育長業務報告を御覧ください。

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告）

◎議事審議

○有田教育長 それでは、次に議事に入ります。

議案審議の前に、議案第２７号については、附属機関の委員の任命に関する事項であります
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ので、陸別町教育委員会会議規則第７条第３号の規定により、非公開としたいと思いますが、

御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○有田教育長 異議なしと認め、非公開とします。

（以下、非公開）

○有田教育長 これより、公開とします。

◎その他の事項

○有田教育長 次に、その他に入ります。

委員の皆さんから何かございますか。

（「なし」の声あり）

○有田教育長 事務局からはありませんか。

（「特にありません」の声あり）

◎報告事項

○有田教育長 それでは、以上をもちまして、令和５年第１２回陸別町教育委員会会議を閉

会いたします。

御苦労さまでした。

閉会 午前１０時４９分

陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。

会議録署名委員 西 岡 愛 則

会議録作成職員 遠 藤 香 奈


